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 1.  kérdés 5  pont
A három fázisáramnak egy eredő térvektorral történő ábrázolásakor az egyes tekercsáramoknak megfelelő térvektorokat:
a) algebrailag kell összeadni,
b) vektoriálisan kell összeadni,
c) abszolút értékben kell összeadni.

 2.  kérdés 10  pont
Az AC gépek sztátor tekercsei és áramai közötti szög megközelítőleg 90°, mert:
a) a tekercsek reaktanciája nagyjából megegyezik a rezisztanciájukkal,
b) a tekercsek reaktanciája sokkal nagyobb a rezisztanciájuknál,
c) a tekercsek reaktanciája sokkal kisebb a rezisztanciájuknál.

 3.  kérdés 15  pont
Állandósult állapotban három fázisáram hatása helyettesíthető egy tekercsáram hatásával, ha:
a) a tekercs forgatható és az áram értéke változtatható,
b) forgatni tudjuk a tekercset, az áramot nem kell változtatni,
c) tudjuk az áramot változtatni, a tekercs forgatása nem feltétel.

 4.  kérdés 5  pont
A szinuszos PMAC gépeknél:
a) a sztátor áramok referens értékét a rotor pozíciójából határozzuk meg,
b) a rotor pozícióját a sztátor áramok pillanatnyi értékéből határozzuk meg,
c) a fenti két dolog nincs egymással közvetlen kapcsolatban.



 5.  kérdés 10  pont
A PMAC gépek sztátor tekercseibe indukált feszültség:
a) egyenesen arányos a rotor szögsebességével és fordítottan arányos a rotor mágneses indukciójának amplitúdójával,
b) arányos a rotor szögsebességének és rotor mágneses indukciója amplitúdójának a szorzatával,
c) fordítottan arányos a rotor szögsebességével és egyenesen arányos a rotor mágneses indukciójának amplitúdójával.

 6.  kérdés 15  pont
A szinuszos PMAC gépek táplálására szükséges háromfázisú áramot:
a) négyszög inverterrel tudjuk előállítani,
b) PWM inverterrel tudjuk előállítani,
c) feszültség-kioltásos inverterrel tudjuk előállítani.

 7.  kérdés 5  pont
A tekercselt forgórészű aszinkron gépeknél a rotor áramot:
a) kommutátoron keresztül vezetik a rotorra,
b) csúszógyűrűkön keresztül vezetik a rotorra,
c) közvetlenül kötik a rotorra.

 8.  kérdés 10  pont
Az aszinkron motor kalickájának rúdjait:
a) jól el kell szigetelni a lemezcsomagtól,
b) nagyjából el kell szigetelni a lemezcsomagtól,
c) nem szükséges elszigetelni a lemezcsomagtól.

 9.  kérdés 15  pont
Ha az aszinkron motorok forgórészének vasmagját öntéssel készítenék:
a) túl nagy örvény áramok jelentkeznének,
b) túl nagy lenne a rotor tömege,
c) nehéz volna elvégezni az egyensúlyozást.

 10.  kérdés 5  pont
Adott frekvencián, üresjáratban az aszinkron motor:
a) szinkron szögsebességgel forog,
b) a szinkronhoz közeli, de kevéssel kisebb szögsebességgel forog,
c) a szinkronhoz közeli, de kevéssel nagyobb szögsebességgel forog.




 11.  kérdés 10  pont
Egy adott frekvencián táplálva az aszinkron motor szögsebessége:
a) nem függ a terhelési nyomatéktól,
b) csökken a terhelési nyomaték növekedésekor,
c) növekszik a terhelési nyomaték növekedésekor.

 12.  kérdés 15  pont
Az aszinkron motornál a légrés indukciót azért célszerű a névleges érték alá csökkenteni, hogy:
a) csökkentsük a vasveszteségeket mérsékelt terhelésnél,
b) csökkentsük a rézveszteségeket mérsékelt terhelésnél,
c) mérsékeljük a rádió frekvenciás zavarokat.

 13.  kérdés 5  pont
Az aszinkron motorok vektor vezérlésénél az áram szabályozó:
a) a sztátor áramok d és q komponenseit szabályozza,
b) az a,b,c fázis áramokat szabályozza,
c) csak a q komponenst kell, hogy szabályozza.

 14.  kérdés 10  pont
A sebességérzékelő nélküli vektor-vezérlés az aszinkron motoroknál:
a) nagy sebességeknél bizonytalan,
b) kis sebességeknél bizonytalan,
c) általánosan alkalmazott eljárás.

 15.  kérdés 15  pont
A kaszkád szabályozás az aszinkron motoroknál is alkalmas arra, hogy a megadott és a mért sebességből kiszámítsuk:
a) a pillanatnyi referens pozíciót,
b) a sebességet a következő mintavételezési periódusban,
c) a nyomaték referens értékét.










 16.  kérdés 5  pont
A változó reaktanciájú léptető motoroknál:
a) tekercsek vannak mind az állórészen, mind a forgórészen,
b) csak az állórészen vannak tekercsek,
c) csak a forgórészen vannak tekercsek.

 17.  kérdés 10  pont
A léptető motorok gerjesztését:
a) kétnegyedes átalakítóval végezzük,
b) négynegyedes átalakítóval végezzük,
c) a típustól függően, kétnegyedes vagy négynegyedes átalakítóval végezzük.

 18.  kérdés 15  pont
A változó reluktanciájú léptető motor úgy tartható állandó mozgásban, hogy:
a) kiküszöböljük a súrlódást,
b) a fázis tekercseket egymás után gerjesztjük,
c) a fázis tekercseket megfelelő irányú árammal gerjesztjük.

 19.  kérdés 5  pont
Ha az aszinkron motor tekercseit vékonyabb vezetékből készítjük:
a) növekszik a rézveszteség, de az össz-veszteség csökken,
b) növekszik a rézveszteség, de az össz-veszteség állandó értéken marad,
c) növekszik a rézveszteség, az egyéb veszteségek állandó értéken maradnak.

 20.  kérdés 15  pont
A motor menetei között jelentkező parciális kisülések:
a) fokozatosan tönkreteszik a menetszigetelést,
b) a motor indításakor zárlatot okoznak,
c) nehezítik a motor indítását.


